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PERFIL DE LA MUESTRA

% Casos

Masculino 49.0% 480

Femenino 51.0% 720

*En las variables de Escolaridad, Ocupación, Religión y Autopercepción de clase, suman el total de casos con las opciones “No sabe” y “No 
contestó”.
El porcentaje de las edades, escolaridad, ocupación y clase es proporcional al peso que los rangos tienen en la lista nominal de electores del 

estado de Coahuila, razón por la que no son equivalentes al número de casos que aparecen en tabla. Todos los datos presentados en el 
reporte están basados en la expansión sobre lista nominal. Ver nota metodológica, p.86.

% Casos

Millennials 39.8% 333

Generación X 38.1% 420

Baby Boomers 22.1% 447

% Casos

Sin escolaridad 0.8% 16

Nivel básico 28.7% 418

Nivel medio superior 28.9% 324

Nivel superior 41.6% 426

% Casos

Con actividad 
laboral 57.4% 565

Sin actividad 
laboral 42.6% 594

% Casos

Alta 1.1% 10

Media alta 38.0% 372

Media baja 47.1% 490

Baja 13.8% 181

Sexo

Edad

Escolaridad

1PEA
Autopercepción 

de clase
1. Población Económicamente Activa 



AVANCE DEL 
ESTADO 



6 n= 1,200

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿actualmente el estado de Coahuila está avanzando, está 
estancado o retrocede? 

AVANCE DEL ESTADO 

43.6%

34.5%

18.8%

1.7% 1.4%

Avanzando Estancado Retrocediendo No sabe No contestó 

Avanzando Estancado Retrocediendo No 
sabe 

No 
contestó  

Se
xo

Masculino 40.5% 34.9% 22.3% 0.8% 1.5%
Femenino 46.5% 34.2% 15.6% 2.6% 1.1%

Ed
ad

Millennials 41.7% 37.6% 19.0% 0.9% 0.8%

Generación X 46.9% 34.5% 17.0% 1.2% 0.4%

Baby
boomers 41.2% 29.0% 21.9% 4.3% 3.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 28.4% 21.6% 24.6% 14.0% 11.4%

Básica 52.4% 29.4% 13.5% 2.4% 2.3%
Medio 

superior 46.9% 33.9% 17.0% 1.6% 0.6%

Superior 35.7% 39.1% 23.5% 1.0% 0.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 37.9% 34.5% 25.7% 0.7% 1.2%
PRI 67.6% 20.1% 7.6% 3.2% 1.5%

MORENA 11.3% 23.0% 54.9% 3.8% 7.0%

Otro partido 32.8% 41.7% 25.4% 0.0% 0.1%

Otra 
respuesta 22.0% 40.4% 35.1% 0.0% 2.5%

Ninguno 41.4% 38.0% 18.1% 1.6% 0.9%

No respuesta 49.4% 18.4% 25.0% 2.6% 4.6%



PRINCIPAL 
PROBLEMA
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PRINCIPAL PROBLEMA

¿Cuál diría que es el principal problema que enfrenta el estado actualmente? 

n= 1,200

55.7%
8.8%
8.5%

6.4%
4.2%

2.2%
1.2%
0.8%
0.5%
0.4%
0.3%
0.3%
0.3%
0.2%
0.2%
0.1%
1.8%
1.3%

5.8%
1.0%

Inseguridad/Delincuencia

Economía/Pobreza

Desempleo/ Poca generación 
de empleo

Corrupción

Deuda del estado

Mala administración del 
gobierno/ El gobierno

Infraestructura y obras públicas

Mejoramiento de vialidades

Buen gobierno/Gobernabilidad

Adicciones

Alumbrado

Educación

Inversión

Ayuda a los necesitados

Mejorar las cosas en el estado

Transporte

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

24-oct

38.0%

12.6%

12.4%

8.6%

6.2%

3.3%

2.9%

1.3%

0.9%

0.9%

0.9%

0.6%

0.4%

0.3%

2.9%

1.2%

5.8%

0.8%

Inseguridad, delincuencia

Corrupción/ No hay 
transparencia

Desempleo

Mal gobierno/ Mala 
administración de los recursos

Economía/ Alza de precios

Deuda del estado

Falta de pavimentación

Bajos salarios

Drenaje

Falta de infraestructura/Obras 
públicas

Cuestiones políticas/Reformas

Mala calidad de los servicios 
públicos

Escasez de agua

Transporte público

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

20-dic

El levantamiento realizado  el 24 de octubre correspondió a una 
encuesta híbrida de 1,601 casos 
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PRINCIPAL PROBLEMA

¿Cuál diría que es el principal problema que enfrenta el estado actualmente? 

n= 1,200

Inseguridad, 
delincuencia

Corrupción/ 
No hay 

transparencia
Desempleo

Mal gobierno/ 
Mala 

administración 
de los recursos

Economía/ 
Alza de 
precios

Deuda del 
estado

Falta de 
pavimentación

Bajos 
salarios Drenaje

Se
xo

Masculino 33.5% 16.7% 11.3% 11.0% 4.7% 4.5% 2.4% 1.3% 0.7%
Femenino 42.3% 8.8% 13.4% 6.2% 7.6% 2.1% 3.4% 1.2% 1.1%

Ed
ad

Millennials 33.7% 12.7% 13.2% 9.9% 7.7% 2.4% 2.5% 1.8% 1.0%
Generación X 42.8% 12.3% 12.9% 7.0% 5.7% 2.9% 2.6% 0.6% 0.9%
Baby boomers 37.5% 13.1% 9.9% 8.9% 4.4% 5.5% 4.1% 1.4% 0.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 40.3% 12.8% 0.0% 5.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 40.5% 5.0% 11.2% 8.1% 6.2% 2.0% 3.9% 2.2% 2.0%

Medio superior 42.0% 11.5% 13.8% 6.8% 6.7% 1.2% 3.0% 0.9% 0.5%
Superior 33.4% 18.7% 12.6% 9.8% 6.0% 5.7% 2.3% 0.9% 0.5%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 36.9% 17.3% 9.6% 7.2% 5.1% 6.0% 1.1% 3.4% 3.3%
PRI 38.3% 5.3% 19.1% 6.4% 2.0% 2.2% 3.1% 2.5% 0.0%

MORENA 18.8% 25.3% 13.2% 5.7% 0.0% 15.3% 0.0% 0.0% 0.0%
Otro partido 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Otra respuesta 33.8% 8.9% 5.4% 18.9% 12.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%
Ninguno 38.8% 13.0% 12.2% 8.9% 7.1% 2.9% 3.1% 0.9% 0.7%

No respuesta 34.4% 10.4% 3.0% 10.5% 8.1% 1.8% 7.0% 0.0% 2.7%

20-dic
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PRINCIPAL PROBLEMA

¿Cuál diría que es el principal problema que enfrenta el estado actualmente? 

n= 1,200

Falta de 
infraestructura/
Obras públicas

Cuestiones 
políticas/
Reformas

Mala calidad 
de los servicios 

públicos

Escasez de 
agua

Transporte 
público Otro Ninguno No sabe No contestó

Se
xo

Masculino 1.3% 1.1% 0.4% 0.2% 0.4% 3.3% 1.3% 4.7% 1.2%
Femenino 0.5% 0.7% 0.9% 0.6% 0.1% 2.5% 1.0% 6.8% 0.8%

Ed
ad

Millennials 1.0% 0.9% 0.8% 0.2% 0.0% 4.5% 0.3% 6.7% 0.7%
Generación X 1.3% 1.1% 0.4% 0.5% 0.5% 1.5% 1.7% 4.8% 0.5%
Baby boomers 0.0% 0.4% 0.9% 0.7% 0.3% 2.1% 1.9% 6.0% 2.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.6% 9.4% 18.2%
Básica 0.3% 0.4% 0.3% 1.2% 0.6% 0.7% 2.4% 11.8% 1.2%

Medio superior 1.0% 1.6% 0.5% 0.3% 0.3% 3.8% 0.7% 4.7% 0.7%
Superior 1.3% 0.7% 1.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.5% 2.1% 0.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 0.0% 0.4% 1.7% 0.0% 0.0% 0.4% 2.0% 5.1% 0.5%
PRI 0.0% 1.9% 0.5% 0.3% 0.6% 4.0% 2.6% 9.2% 2.0%

MORENA 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.9% 0.0% 0.0% 0.0%
Otro partido 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Otra respuesta 2.9% 3.7% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 4.5% 0.0%
Ninguno 0.9% 0.8% 0.4% 0.6% 0.3% 2.5% 0.9% 5.4% 0.6%

No respuesta 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 8.5% 3.9%

20-dic



OPINIÓN DE 
POSIBLES 

CANDIDATOS 2017
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017
RESUMEN

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabeMuy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión tiene de cada una de ellas y ellos: muy 
buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). 
A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

n= 1,200

20-dic
*Diferencial 
de opinión

27.1%

19.0%

17.5%

15.5%

13.5%

9.9%

9.8%

2.4%

1.3%

47.1%

27.3%

25.3%

24.8%

30.4%

19.2%

24.6%

26.5%

10.8%

7.5%

2.8%

2.7%

2.9%

6.7%

3.9%

4.4%

4.6%

2.3%

20.0%

8.3%

7.8%

9.3%

16.9%

9.3%

14.8%

24.1%

9.5%

21.9%

58.7%

61.4%

60.2%

43.1%

64.8%

53.8%

42.6%

75.2%

2.1%

1.3%

1.4%

1.4%

1.8%

1.1%

1.1%

1.0%

1.3%

1.4%

1.6%

1.4%

1.4%

1.1%

1.7%

1.3%

1.2%

0.9%

Guillermo “Memo” 
Anaya

Luis Fernando Salazar

Javier Guerrero

Hilda Flores Escalera

Isidro López

Armando Guadiana

Jericó Abramo Masso

Miguel Ángel 
Riquelme Solís

Luis Horacio Salinas
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

24-oct 09-nov 20-dic

45.6% 50.7% 47.1%

6.3% 5.7% 7.5%

19.6% 21.3% 20.0%

23.4% 19.8% 21.9%

2.5% 1.5% 2.1%

2.6% 1.0% 1.4%

Guillermo «Memo» Anaya
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 45.9% 7.5% 23.7% 19.5% 1.7% 1.7% 22.2%

Femenino 48.4% 7.6% 16.3% 24.3% 2.4% 1.0% 32.1%

Ed
ad

Millennials 53.0% 6.8% 18.3% 20.0% 1.0% 0.9% 34.7%

Generación X 43.9% 8.2% 22.7% 20.8% 2.9% 1.5% 21.2%

Baby boomers 42.3% 7.7% 18.0% 27.4% 2.4% 2.2% 24.3%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 25.4% 21.8% 9.9% 23.4% 14.2% 5.3% 15.5%

Básica 40.6% 9.1% 13.9% 31.2% 2.4% 2.8% 26.7%

Medio superior 49.9% 5.9% 19.3% 21.1% 2.5% 1.3% 30.6%

Superior 50.7% 7.2% 24.7% 15.6% 1.4% 0.4% 26.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 73.4% 5.5% 10.3% 8.2% 2.6% 0.0% 63.1%

PRI 38.3% 4.0% 21.2% 30.2% 2.6% 3.7% 17.1%

MORENA 19.7% 6.1% 56.3% 12.8% 5.1% 0.0% -36.6%

Otro partido 13.3% 12.9% 61.3% 12.5% 0.0% 0.0% -48.0%

Otra respuesta 34.7% 9.5% 27.0% 21.9% 6.9% 0.0% 7.7%

Ninguno 47.3% 8.4% 19.5% 22.6% 1.5% 0.7% 27.8%

No respuesta 33.9% 9.0% 17.6% 21.8% 6.0% 11.7% 16.3%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

24-oct 09-nov 20-dic

19.9% 23.5% 27.3%

2.7% 2.1% 2.8%

8.3% 8.5% 8.3%

65.1% 63.9% 58.7%

0.9% 1.0% 1.3%

3.1% 1.0% 1.6%

Luis Fernando Salazar
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 31.7% 3.0% 10.3% 52.3% 1.4% 1.3% 21.4%

Femenino 23.1% 2.6% 6.4% 64.8% 1.3% 1.8% 16.7%

Ed
ad

Millennials 26.1% 2.1% 9.8% 59.2% 1.6% 1.2% 16.3%

Generación X 27.5% 3.7% 7.5% 58.8% 0.7% 1.8% 20.0%

Baby boomers 28.9% 2.7% 7.0% 57.5% 1.9% 2.0% 21.9%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 25.4% 4.7% 5.4% 59.2% 0.0% 5.3% 20.0%

Básica 18.4% 2.9% 6.6% 69.1% 1.1% 1.9% 11.8%

Medio superior 24.1% 2.8% 9.3% 60.9% 1.5% 1.4% 14.8%

Superior 35.7% 2.9% 9.0% 49.6% 1.4% 1.4% 26.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 49.4% 0.4% 6.4% 43.8% 0.0% 0.0% 43.0%

PRI 18.4% 4.4% 9.8% 60.4% 2.5% 4.5% 8.6%

MORENA 2.6% 8.6% 25.6% 56.6% 0.0% 6.6% -23.0%

Otro partido 12.9% 0.0% 19.6% 67.5% 0.0% 0.0% -6.7%

Otra respuesta 18.6% 6.7% 14.5% 60.2% 0.0% 0.0% 4.1%

Ninguno 27.2% 2.6% 7.7% 60.0% 1.3% 1.2% 19.5%

No respuesta 22.6% 2.0% 1.3% 67.1% 4.1% 2.9% 21.3%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

24-oct 09-nov 20-dic

20.9% 25.4% 25.3%

3.9% 2.2% 2.7%

10.0% 9.3% 7.8%

61.3% 60.9% 61.4%

1.5% 1.4% 1.4%

2.4% 0.8% 1.4%

Javier Guerrero
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 27.0% 3.1% 8.3% 59.0% 1.3% 1.3% 18.7%

Femenino 23.7% 2.3% 7.4% 63.8% 1.5% 1.3% 16.3%

Ed
ad

Millennials 20.8% 0.8% 8.0% 69.0% 0.7% 0.7% 12.8%

Generación X 23.6% 3.6% 8.0% 61.6% 1.7% 1.5% 15.6%

Baby boomers 36.4% 4.4% 7.3% 47.6% 2.1% 2.2% 29.1%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 14.0% 10.0% 5.4% 58.6% 11.9% 0.1% 8.6%

Básica 21.1% 3.8% 6.2% 65.3% 1.4% 2.2% 14.9%

Medio superior 22.9% 0.6% 9.5% 64.8% 1.1% 1.1% 13.4%

Superior 29.9% 3.3% 7.9% 56.5% 1.4% 1.0% 22.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 22.0% 0.6% 10.5% 64.9% 1.5% 0.5% 11.5%

PRI 38.3% 1.4% 8.2% 49.1% 1.7% 1.3% 30.1%

MORENA 25.0% 0.0% 18.8% 48.3% 7.9% 0.0% 6.2%

Otro partido 45.7% 0.0% 0.0% 54.3% 0.0% 0.0% 45.7%

Otra respuesta 38.3% 2.4% 8.9% 50.3% 0.0% 0.1% 29.4%

Ninguno 23.1% 3.2% 6.8% 64.1% 1.2% 1.6% 16.3%

No respuesta 17.4% 4.6% 13.9% 59.0% 1.2% 3.9% 3.5%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

09-nov 20-dic

27.0% 24.8%

2.7% 2.9%

11.3% 9.3%

56.8% 60.2%

1.2% 1.4%

1.0% 1.4%

Hilda Flores Escalera
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 24.8% 2.7% 11.3% 59.1% 1.3% 0.8% 13.5%

Femenino 25.0% 3.0% 7.4% 61.4% 1.5% 1.7% 17.6%

Ed
ad

Millennials 26.5% 1.0% 9.3% 61.3% 1.0% 0.9% 17.2%

Generación X 25.8% 4.6% 9.0% 57.7% 1.8% 1.1% 16.8%

Baby boomers 20.6% 3.3% 9.6% 62.7% 1.3% 2.5% 11.0%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 34.5% 0.0% 5.4% 60.1% 0.0% 0.0% 29.1%

Básica 23.2% 3.6% 3.7% 65.6% 1.8% 2.1% 19.5%

Medio superior 25.0% 1.5% 8.8% 62.7% 1.0% 1.0% 16.2%

Superior 26.0% 3.5% 13.6% 54.5% 1.2% 1.2% 12.4%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 23.8% 3.5% 10.4% 60.3% 0.6% 1.4% 13.4%

PRI 31.0% 6.0% 9.2% 50.9% 1.0% 1.9% 21.8%

MORENA 12.9% 0.0% 23.4% 58.7% 2.4% 2.6% -10.5%

Otro partido 61.3% 0.0% 12.9% 25.8% 0.0% 0.0% 48.4%

Otra respuesta 13.0% 1.8% 18.2% 66.9% 0.0% 0.1% -5.2%

Ninguno 24.7% 2.3% 8.4% 62.2% 1.3% 1.1% 16.3%

No respuesta 18.1% 4.6% 10.3% 55.3% 7.8% 3.9% 7.8%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  



17

OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200

0%

10%

20%
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60%

24-oct 09-nov 20-dic

23.7% 29.5% 30.4%

4.0% 3.2% 6.7%

19.8% 17.5% 16.9%

49.1% 48.1% 43.1%

1.2% 0.9% 1.8%

2.2% 0.8% 1.1%

Isidro López Villarreal
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 30.9% 6.7% 21.7% 38.3% 1.9% 0.5% 9.2%

Femenino 29.8% 6.6% 12.6% 47.5% 1.8% 1.7% 17.2%

Ed
ad

Millennials 32.0% 6.7% 16.8% 42.2% 1.2% 1.1% 15.2%

Generación X 31.9% 5.2% 17.8% 43.5% 1.6% 0.0% 14.1%

Baby boomers 24.6% 9.0% 15.8% 44.0% 3.3% 3.3% 8.8%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 30.1% 0.0% 30.3% 16.8% 22.8% 0.0% -0.2%

Básica 21.1% 5.5% 13.5% 55.0% 2.7% 2.2% 7.6%

Medio superior 30.5% 9.1% 16.2% 42.1% 0.9% 1.2% 14.3%

Superior 37.2% 5.9% 19.3% 35.5% 1.5% 0.6% 17.9%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 39.9% 3.0% 14.1% 39.6% 2.6% 0.8% 25.8%

PRI 28.6% 4.5% 22.9% 42.2% 0.7% 1.1% 5.7%

MORENA 15.2% 17.0% 34.5% 28.8% 0.0% 4.5% -19.3%

Otro partido 0.0% 33.2% 0.0% 66.8% 0.0% 0.0% 0.0%

Otra respuesta 0.0% 0.0% 43.3% 50.2% 6.5% 0.0% -43.3%

Ninguno 30.6% 7.1% 15.7% 43.7% 1.8% 1.1% 14.9%

No respuesta 33.6% 5.8% 8.2% 44.7% 3.8% 3.9% 25.4%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200
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24-oct 09-nov 20-dic

15.0% 20.6% 19.2%

2.9% 3.0% 3.9%

10.1% 10.7% 9.3%

67.4% 63.6% 64.8%

1.7% 1.0% 1.1%

2.9% 1.1% 1.7%

Armando Guadiana
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 24.0% 4.6% 11.5% 57.3% 1.4% 1.2% 12.5%

Femenino 14.6% 3.3% 7.0% 71.9% 1.0% 2.2% 7.6%

Ed
ad

Millennials 18.6% 2.7% 8.1% 69.3% 0.2% 1.1% 10.5%

Generación X 17.6% 4.3% 10.6% 63.7% 1.7% 2.1% 7.0%

Baby boomers 23.0% 5.4% 8.8% 58.5% 1.8% 2.5% 14.2%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 22.8% 7.2% 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 22.8%

Básica 15.4% 4.4% 4.6% 71.8% 1.0% 2.8% 10.8%

Medio superior 17.4% 3.3% 10.1% 66.7% 0.3% 2.2% 7.3%

Superior 22.8% 3.9% 11.8% 59.0% 1.8% 0.7% 11.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 23.4% 2.2% 9.5% 63.5% 1.4% 0.0% 13.9%

PRI 23.3% 3.5% 7.0% 61.5% 2.2% 2.5% 16.3%

MORENA 35.4% 5.2% 10.4% 49.0% 0.0% 0.0% 25.0%

Otro partido 12.9% 0.0% 32.2% 54.9% 0.0% 0.0% -19.3%

Otra respuesta 16.5% 2.4% 13.7% 67.3% 0.0% 0.1% 2.8%

Ninguno 17.1% 4.3% 9.1% 66.6% 1.0% 1.9% 8.0%

No respuesta 29.5% 2.0% 12.8% 50.5% 1.2% 4.0% 16.7%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200
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24-oct 09-nov 20-dic

24.0% 27.1% 24.6%

3.7% 3.1% 4.4%

17.6% 16.0% 14.8%

51.0% 52.1% 53.8%

1.3% 1.0% 1.1%

2.4% 0.7% 1.3%

Jericó Abramo Masso
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 27.8% 4.2% 16.5% 49.5% 0.7% 1.3% 11.3%

Femenino 21.4% 4.5% 13.2% 58.0% 1.4% 1.5% 8.2%

Ed
ad

Millennials 23.9% 4.6% 13.9% 56.3% 0.8% 0.5% 10.0%

Generación X 26.0% 4.5% 16.9% 49.7% 1.0% 1.9% 9.1%

Baby boomers 23.4% 3.8% 12.6% 56.6% 1.9% 1.7% 10.8%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 27.4% 0.0% 4.7% 63.2% 4.7% 0.0% 22.7%

Básica 20.8% 4.9% 9.1% 62.3% 1.2% 1.7% 11.7%

Medio superior 27.4% 4.0% 13.9% 53.3% 1.0% 0.4% 13.5%

Superior 25.3% 4.4% 19.5% 48.2% 1.0% 1.6% 5.8%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 16.6% 3.5% 21.0% 57.1% 1.8% 0.0% -4.4%

PRI 39.2% 5.9% 7.1% 46.5% 0.4% 0.9% 32.1%

MORENA 20.5% 2.7% 23.8% 46.3% 0.0% 6.7% -3.3%

Otro partido 32.4% 54.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 32.4%

Otra respuesta 11.7% 2.4% 25.6% 60.2% 0.0% 0.1% -13.9%

Ninguno 23.6% 3.8% 15.1% 55.0% 1.2% 1.3% 8.5%

No respuesta 19.5% 7.9% 10.2% 55.5% 1.9% 5.0% 9.3%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200
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24-oct 09-nov 20-dic

23.7% 29.8% 26.5%

4.5% 3.2% 4.6%

23.0% 23.7% 24.1%

44.7% 41.1% 42.6%

1.2% 1.2% 1.0%

2.9% 1.0% 1.2%

Miguel Ángel 
Riquelme Solís

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 24.6% 6.0% 30.7% 37.5% 0.6% 0.6% -6.1%

Femenino 28.3% 3.2% 17.8% 47.4% 1.4% 1.9% 10.5%

Ed
ad

Millennials 28.6% 3.8% 22.4% 44.1% 0.3% 0.8% 6.2%

Generación X 25.3% 5.1% 25.1% 41.9% 1.3% 1.3% 0.2%

Baby boomers 24.9% 4.9% 25.6% 41.0% 1.9% 1.7% -0.7%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 23.9% 4.7% 23.9% 37.6% 4.5% 5.4% 0.0%

Básica 28.6% 5.7% 13.8% 49.0% 1.4% 1.5% 14.8%

Medio superior 27.4% 3.5% 23.5% 43.8% 0.7% 1.1% 3.9%

Superior 24.8% 4.5% 32.2% 36.5% 0.9% 1.1% -7.4%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 17.0% 3.0% 47.3% 32.3% 0.0% 0.4% -30.3%

PRI 45.0% 3.0% 10.3% 37.8% 1.8% 2.1% 34.7%

MORENA 10.0% 13.5% 47.2% 29.3% 0.0% 0.0% -37.2%

Otro partido 61.3% 13.3% 12.9% 12.5% 0.0% 0.0% 48.4%

Otra respuesta 15.3% 6.1% 28.7% 49.9% 0.0% 0.0% -13.4%

Ninguno 24.9% 4.6% 23.3% 44.9% 1.1% 1.2% 1.6%

No respuesta 27.5% 6.1% 13.8% 50.2% 1.1% 1.3% 13.7%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  
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OPINIÓN DE POSIBLES CANDIDATOS 2017

Regular Muy mala/
Mala

No lo 
conoce

No sabe

Muy buena/
Buena

No contestó

De las siguientes personas, dígame, por favor, ¿qué opinión 
tiene de cada una de ellas y ellos: muy buena, buena, mala o 

muy mala? Si no lo conoce, por favor, dígamelo. 

n= 1,200
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24-oct 09-nov 20-dic

9.0% 12.6% 10.8%

1.9% 1.5% 2.3%

9.4% 10.7% 9.5%

75.8% 73.3% 75.2%

1.1% 1.3% 1.3%

2.8% 0.6% 0.9%

Luis Horacio Salinas
*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy 
mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

Muy buena/ 
Buena Regular Muy mala/ 

mala
No lo 

conoce No sabe No contestó  Diferencial 
de opinión*

Se
xo

Masculino 10.8% 2.4% 11.7% 73.5% 0.9% 0.7% -0.9%

Femenino 10.7% 2.3% 7.2% 76.8% 1.8% 1.2% 3.5%

Ed
ad

Millennials 13.8% 1.7% 9.1% 74.1% 1.0% 0.3% 4.7%

Generación X 7.7% 2.1% 9.0% 78.3% 1.3% 1.6% -1.3%

Baby boomers 10.2% 3.7% 10.8% 71.5% 1.9% 1.9% -0.6%

Es
co

la
rid

ad
Sin estudios 16.0% 5.3% 10.1% 63.9% 4.7% 0.0% 5.9%

Básica 7.3% 3.1% 7.5% 79.7% 1.0% 1.4% -0.2%

Medio superior 12.9% 1.8% 9.2% 74.0% 1.3% 0.8% 3.7%

Superior 11.7% 2.1% 10.6% 73.3% 1.4% 0.9% 1.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 8.5% 0.4% 12.7% 77.4% 0.0% 1.0% -4.2%

PRI 16.5% 2.3% 8.5% 71.1% 0.7% 0.9% 8.0%

MORENA 9.4% 0.0% 10.4% 73.6% 0.0% 6.6% -1.0%

Otro partido 0.0% 0.0% 26.1% 73.9% 0.0% 0.0% -26.1%

Otra respuesta 5.1% 2.4% 11.9% 78.8% 0.0% 1.8% -6.8%

Ninguno 10.3% 2.6% 8.8% 75.7% 1.7% 0.9% 1.5%

No respuesta 8.5% 4.0% 12.0% 72.4% 1.2% 1.9% -3.5%

El levantamiento realizado el 24 de octubre correspondió a una encuesta híbrida de 1,601 casos, el levantamiento del 9 de noviembre 
correspondió a una encuesta telefónica de 1,600 casos.  



RENUNCIA DE 
JAVIER GUERRERO
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CONOCIMIENTO Y RAZÓN DE RENUNCIA DE JAVIER GUERRERO DEL PRI

n= 1,200

En días pasados, se dio a conocer la noticia de que el
Diputado Federal Javier Guerrero renunció al PRI.
Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta
información?

CONOCIMIENTO RENUNCIA JAVIER 
GUERRERO DEL PRI

RAZÓN POR LA QUE RENUNCIA

33.3%

66.2%

0.2%
0.3%

Sí No

No contestóNo sabe

*Respuestas espontáneas

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál es la principal
razón por la que Javier Guerrero renunció al PRI?*

14.3%

10.7%

10.5%

8.3%

8.2%

2.7%

2.7%

2.1%

1.0%

37.3%

2.2%

Porque no lo dejaron ser candidato

Porque quiere ser gobernador/Lanzarse 
como independiente

Por incompatibilidad de intereses/Ideales

Porque el partido está controlado por el 
gobernador/No lo quiere el gobernador

Por la corrupción del partido

No fue seleccionado para ser candidato

El partido no lo apoyó

El partido no da oportunidad a otros 
candidatos

Otro

No sabe

No contestó

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que tenían 
conocimiento de que Javier Guerrero renunció al PRI. 

n= 415



24

CONOCIMIENTO DE RENUNCIA DE JAVIER GUERRERO DEL PRI

n= 1,200

En días pasados, se dio a conocer la noticia de que el Diputado Federal Javier Guerrero renunció 
al PRI. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía usted esta información? 

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 36.8% 62.7% 0.0% 0.5%
Femenino 29.9% 69.5% 0.3% 0.3%

Ed
ad

Millennials 25.8% 74.2% 0.0% 0.0%

Generación X 36.7% 62.8% 0.2% 0.3%

Baby boomers 40.7% 57.5% 0.4% 1.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 50.6% 44.7% 4.7% 0.0%

Básica 31.3% 67.1% 0.3% 1.3%

Medio superior 26.2% 73.6% 0.0% 0.2%

Superior 39.3% 60.5% 0.1% 0.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 44.6% 54.6% 0.8% 0.0%
PRI 38.0% 61.5% 0.0% 0.5%

MORENA 49.6% 50.4% 0.0% 0.0%

Otro partido 32.4% 67.6% 0.0% 0.0%

Otra respuesta 44.1% 55.9% 0.0% 0.0%

Ninguno 29.4% 70.1% 0.0% 0.5%

No respuesta 48.0% 50.4% 1.6% 0.0%
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RAZÓN DE RENUNCIA DE JAVIER GUERRERO DEL PRI

n= 415

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿cuál es la principal razón por la que Javier Guerrero renunció al 
PRI?* 

Porque no 
lo dejaron 

ser 
candidato

Porque quiere 
ser gobernador/
Lanzarse como 
independiente

Por 
incompati
bilidad de 
intereses/
Ideales

Porque el partido 
está controlado 

por el 
gobernador/No 

lo quiere el 
gobernador

Por la 
corrupción 
del partido

No fue 
selecciona
do para ser 
candidato

El partido 
no lo apoyó

El partido no 
da 

oportunidad 
a otros 

candidatos

Otro No sabe No 
contestó

Se
xo Masculino 16.9% 9.4% 10.2% 8.1% 9.7% 2.8% 3.3% 3.2% 1.8% 31.7% 2.9%

Femenino 11.3% 12.3% 10.9% 8.6% 6.4% 2.5% 1.9% 0.7% 0.0% 44.0% 1.4%

Ed
ad

Millennials 10.4% 9.4% 11.9% 8.4% 6.1% 0.8% 1.2% 0.0% 2.0% 48.5% 1.3%
Generación 

X 15.8% 13.1% 8.6% 7.8% 9.2% 3.2% 4.3% 1.9% 0.8% 33.7% 1.6%
Baby

boomers 16.6% 8.7% 11.9% 9.0% 9.1% 3.9% 2.0% 4.6% 0.0% 30.2% 4.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 29.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 38.6% 14.2%

Básica 9.3% 10.5% 9.2% 4.2% 8.1% 2.3% 0.0% 2.3% 1.2% 48.1% 4.8%
Medio 

superior 20.6% 11.4% 3.8% 7.4% 11.4% 3.3% 1.6% 3.6% 2.8% 32.4% 1.7%

Superior 14.7% 10.3% 14.0% 11.4% 7.1% 2.7% 4.4% 1.0% 0.0% 33.7% 0.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 17.2% 9.4% 19.8% 7.8% 7.3% 5.1% 2.5% 0.0% 0.0% 29.4% 1.5%
PRI 25.4% 10.6% 6.7% 5.6% 9.9% 1.7% 4.0% 0.0% 4.2% 31.9% 0.0%

MORENA 18.1% 13.5% 5.8% 8.4% 0.0% 8.4% 0.0% 11.9% 0.0% 33.8% 0.1%

Otro partido 0.0% 0.0% 0.0% 39.7% 0.0% 0.0% 60.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 18.5% 0.0% 0.0% 8.6% 19.2% 5.5% 12.8% 0.0% 0.0% 29.7% 5.7%

Ninguno 11.5% 10.6% 9.9% 8.7% 8.3% 2.2% 1.6% 2.4% 0.5% 41.2% 3.1%
No 

respuesta 3.9% 23.9% 16.3% 9.6% 3.8% 0.0% 3.4% 4.2% 0.0% 34.8% 0.1%

*Respuestas espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que tenían conocimiento de que Javier Guerrero renunció al PRI. 



CANDIDATURAS 
INDEPENDIENTES
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4.9%

27

PREPARADOS PARA SER GOBERNADOS POR INDEPENDIENTE Y APOYO

n= 1,200

En su opinión, ¿el estado de Coahuila está preparado
para ser gobernado por un candidato
independiente?

PREPARADOS PARA SER 
GOBERNADOS POR INDEPENDIENTE

¿Usted apoyaría con su firma a un candidato
independiente para su registro?

APOYO A INDEPENDIENTE

55.9%32.2%

9.5%
2.4%

Sí No

No contestóNo sabe

n= 1,200

Sí No

No contestóNo sabe
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PREPARADOS PARA SER GOBERNADOS POR INDEPENDIENTE Y APOYO

n= 1,200

En su opinión, ¿el estado de Coahuila está preparado
para ser gobernado por un candidato
independiente?

PREPARADOS PARA SER 
GOBERNADOS POR INDEPENDIENTE

¿Usted apoyaría con su firma a un candidato
independiente para su registro?

APOYO A INDEPENDIENTE

n= 1,200

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo Masculino 62.1% 29.7% 5.7% 2.5%

Femenino 50.0% 34.5% 13.1% 2.4%

Ed
ad

Millennials 60.9% 31.8% 5.9% 1.4%
Generación X 56.2% 31.6% 9.4% 2.8%

Baby
boomers 46.7% 33.7% 16.1% 3.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 33.4% 17.1% 35.3% 14.2%
Básica 50.6% 32.0% 15.2% 2.2%
Medio 

superior 54.3% 34.6% 9.3% 1.8%

Superior 62.5% 30.2% 4.9% 2.4%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 62.9% 32.1% 4.1% 0.9%
PRI 42.3% 43.8% 11.6% 2.3%

MORENA 48.0% 46.9% 3.5% 1.6%

Otro partido 67.2% 32.8% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 68.5% 24.7% 6.8% 0.0%

Ninguno 57.4% 30.5% 9.9% 2.2%

No respuesta 53.1% 15.1% 15.0% 16.8%

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo Masculino 65.3% 25.5% 4.3% 4.9%

Femenino 55.3% 33.2% 6.7% 4.8%

Ed
ad

Millennials 67.5% 24.4% 5.0% 3.1%
Generación X 59.3% 30.2% 5.4% 5.1%

Baby
boomers 48.7% 37.2% 6.6% 7.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 41.6% 46.5% 4.7% 7.2%
Básica 54.1% 35.6% 6.9% 3.4%
Medio 

superior 59.6% 31.2% 4.2% 5.0%

Superior 66.0% 23.2% 5.1% 5.7%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a
PAN 59.6% 33.9% 2.5% 4.0%

PRI 47.7% 40.2% 5.8% 6.3%

MORENA 60.6% 28.5% 8.2% 2.7%

Otro partido 80.4% 19.6% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 79.4% 9.2% 8.9% 2.5%

Ninguno 61.9% 27.9% 5.8% 4.4%

No respuesta 59.8% 20.6% 4.1% 15.5%



29 n= 347

¿De qué partido?*

PARTIDO CON MÁS POSIBILIDAD

PAN PRD PT PVEM MC NA MORENA PES UDC IND Cualquiera 
menos el PRI

Cualquier 
partido

Depende del 
candidato Otro No 

sabe 
No 

contestó 

Se
xo

Masculino 65.2% 2.3% 1.0% 1.5% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 3.3% 1.7% 2.9% 3.1% 1.7% 1.2% 8.4% 2.0%

Femenino 62.8% 4.5% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.4% 3.1% 2.5% 0.7% 1.8% 0.5% 13.1% 4.2%

Ed
ad

Millennials 73.1% 0.7% 1.4% 2.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.5% 0.0% 1.0% 0.0% 2.7% 1.1% 11.0% 1.4%
Generación 

X 58.0% 6.8% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.8% 4.4% 4.2% 5.0% 0.0% 0.5% 8.8% 3.0%

Baby
boomers 58.4% 1.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 2.1% 2.8% 2.9% 0.0% 3.4% 1.3% 12.8% 6.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 68.3% 31.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Básica 51.2% 4.5% 3.2% 3.1% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 3.4% 2.0% 0.6% 1.8% 3.1% 1.3% 16.2% 3.7%
Medio 

superior 62.4% 5.2% 2.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 3.7% 2.7% 2.8% 3.0% 1.6% 0.0% 9.4% 4.1%
Superior 69.9% 1.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 2.5% 2.2% 2.9% 1.7% 1.3% 1.3% 9.2% 2.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 89.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.4%
PRI 61.3% 25.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

MORENA 15.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 51.2% 0.0% 11.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0%

Otro partido 34.2% 32.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.2% 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 31.0% 0.0% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 10.0%

Ninguno 64.8% 2.9% 1.2% 1.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.6% 2.1% 3.3% 2.8% 2.4% 1.2% 11.6% 2.8%

No 
respuesta 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 19.1% 0.0% 0.0% 0.0% 38.9% 15.2%

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que dijeron que un candidato de otro partido tiene más posibilidades de ganar la gubernatura de 
Coahuila.



PROBABILIDAD 
DE VOTO
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VOTO EN ELECCIONES PASADAS Y PROBABILIDAD DE VOTO 

n= 1,200

Y dígame, pensando en las elecciones pasadas,
¿usted fue a votar?

VOTO EN ELECCIONES PASADAS
En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada seguro y
10 totalmente seguro, ¿qué tan seguro es que usted
acuda a su casilla para elegir a su próximo
gobernador del estado?

PROBABILIDAD DE VOTO

n= 1,200

77.0%

22.6%

0.3%
0.1%

Sí No

No contestóNo sabe
4.7%

0.4%

0.6%

0.3%

0.8%

4.4%

1.9%

3.7%

11.3%

9.5%

58.5%

1.6%

2.3%

0 Nada seguro

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 Totalmente seguro

No sabe

No contestó

11.2%

84.9%

Promedio: 
8.6
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VOTO EN ELECCIONES PASADAS

n= 1,200

Y dígame, pensando en las elecciones pasadas, ¿usted  fue a votar? 

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo

Masculino 76.5% 23.5% 0.0% 0.0%
Femenino 77.5% 21.8% 0.6% 0.1%

Ed
ad

Millennials 64.1% 35.7% 0.2% 0.0%

Generación X 83.4% 16.0% 0.3% 0.3%

Baby boomers 89.2% 10.5% 0.3% 0.0%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 89.9% 10.1% 0.0% 0.0%

Básica 78.9% 20.6% 0.2% 0.3%

Medio superior 75.8% 23.7% 0.4% 0.1%

Superior 76.7% 23.1% 0.2% 0.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 86.5% 13.5% 0.0% 0.0%
PRI 84.7% 15.3% 0.0% 0.0%

MORENA 90.5% 9.5% 0.0% 0.0%

Otro partido 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Otra respuesta 82.4% 17.6% 0.0% 0.0%

Ninguno 74.0% 25.5% 0.4% 0.1%

No respuesta 67.9% 32.1% 0.0% 0.0%



33

PROBABILIDAD DE VOTO

n= 1,200

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada seguro y 10 totalmente seguro, ¿qué tan seguro es que usted 
acuda a su casilla para elegir a su próximo gobernador del estado? 

0
Nada 

seguro
1 2 3 4 5 6 7 8 9

10
Totalmente 

seguro
No 

sabe
No 

contestó Promedio

Se
xo

Masculino 4.2% 0.1% 0.7% 0.4% 0.9% 3.9% 1.5% 3.6% 12.5% 9.8% 59.3% 0.7% 2.4% 8.7
Femenino 5.2% 0.7% 0.5% 0.2% 0.7% 5.0% 2.2% 3.8% 10.2% 9.2% 57.8% 2.5% 2.0% 8.5

Ed
ad

Millennials 5.2% 0.0% 0.5% 0.3% 1.7% 5.5% 2.1% 4.5% 12.8% 10.2% 54.5% 1.4% 1.3% 8.4
Generación X 4.6% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 4.9% 1.9% 3.6% 11.1% 8.8% 61.2% 1.3% 1.2% 8.6
Baby boomers 3.8% 0.8% 0.8% 0.4% 0.2% 1.8% 1.3% 2.4% 9.1% 9.3% 61.1% 2.7% 6.3% 8.8

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.2% 0.0% 46.0% 23.2% 12.2% 8.0

Básica 4.9% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.5% 1.2% 4.5% 13.5% 12.9% 50.7% 2.1% 4.2% 8.5
Medio 

superior 3.5% 0.4% 1.2% 0.8% 0.7% 6.7% 2.7% 4.6% 10.0% 8.0% 58.4% 1.2% 1.8% 8.5

Superior 5.4% 0.0% 0.3% 0.2% 1.5% 3.1% 1.6% 2.7% 11.1% 8.6% 64.0% 1.0% 0.5% 8.7

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 1.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.2% 2.2% 7.9% 9.1% 72.8% 2.0% 0.2% 9.3
PRI 0.6% 0.4% 1.9% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 2.5% 7.7% 9.8% 70.6% 0.4% 2.9% 9.2

MORENA 1.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 10.1% 0.0% 0.0% 0.0% 23.9% 59.6% 1.8% 0.0% 8.8

Otro partido 0.0% 0.0% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 19.6% 41.7% 0.0% 26.1% 0.0% 0.0% 7.6
Otra 

respuesta 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 3.7% 0.0% 2.4% 6.7% 7.6% 61.3% 4.1% 5.2% 8.7

Ninguno 6.3% 0.3% 0.4% 0.5% 0.6% 5.0% 2.0% 4.3% 13.1% 9.4% 54.6% 1.5% 2.0% 8.4
No respuesta 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 3.9% 5.9% 0.0% 3.7% 2.9% 53.5% 6.6% 14.1% 8.6



CAREOS



35 n= 1,200

Ahora imagine que hoy fuera el día de las elecciones para elegir al próximo gobernador de 
Coahuila, ¿por quién votaría si los únicos candidatos fueran…? 

CAREOS

16.4%

31.8% 30.7%

0.2%
7.7%

2.6% 6.6% 4.0%

Miguel Ángel 
Riquelme Solís  por 

el PRI 

Guillermo “Memo” 
Anaya por el PAN

Javier Guerrero, 
independiente

Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 

Y ahora dígame, ¿por quién votaría si los candidatos fueran…? 

20.2% 24.7%
33.9%

0.5%
8.3%

2.1% 6.1% 4.2%

Miguel Ángel 
Riquelme Solís por 

el PRI 

Luis Fernando 
Salazar por el PAN

Javier Guerrero, 
independiente 

Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 



36 n= 1,200

Ahora imagine que hoy fuera el día de las elecciones para elegir al próximo gobernador de 
Coahuila, ¿por quién votaría si los únicos candidatos fueran…? 

CAREOS

Miguel Ángel 
Riquelme Solís  por 

el PRI 
Guillermo “Memo” 
Anaya por el PAN

Javier Guerrero, 
independiente Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 17.0% 33.0% 32.0% 0.4% 7.8% 2.1% 4.0% 3.7%
Femenino 15.8% 30.6% 29.4% 0.1% 7.6% 3.0% 9.0% 4.5%

Ed
ad

Millennials 11.1% 35.0% 32.6% 0.0% 8.1% 3.3% 6.2% 3.7%
Generación X 18.8% 29.7% 30.5% 0.0% 8.5% 2.3% 6.7% 3.5%

Baby
boomers 21.8% 29.6% 27.6% 1.0% 5.6% 1.8% 7.0% 5.6%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 25.2% 12.3% 5.3% 0.0% 5.4% 11.4% 14.9% 25.5%
Básica 28.7% 27.1% 23.5% 0.3% 5.2% 1.5% 8.0% 5.7%
Medio 

superior 13.7% 34.6% 31.3% 0.0% 8.7% 1.3% 7.2% 3.2%
Superior 9.8% 33.0% 36.3% 0.3% 8.9% 3.8% 4.8% 3.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 2.8% 75.4% 16.8% 0.6% 1.2% 0.6% 0.0% 2.6%

PRI 58.7% 8.8% 21.1% 0.0% 3.8% 0.3% 5.3% 2.0%

MORENA 6.7% 20.9% 41.0% 0.0% 31.4% 0.0% 0.0% 0.0%

Otro partido 61.3% 26.1% 12.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 2.6% 26.7% 56.4% 2.4% 9.4% 0.0% 0.0% 2.5%

Ninguno 11.2% 30.7% 33.8% 0.2% 8.9% 3.4% 8.0% 3.8%

No respuesta 8.0% 31.5% 20.6% 0.0% 1.3% 4.4% 10.4% 23.8%
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Y ahora dígame, ¿por quién votaría si los candidatos fueran…? 

CAREOS

Miguel Ángel 
Riquelme Solís  por 

el PRI 
Luis Fernando 

Salazar por el PAN
Javier Guerrero, 
independiente Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 19.6% 28.2% 34.2% 0.7% 7.8% 1.8% 3.1% 4.6%
Femenino 20.7% 21.4% 33.6% 0.3% 8.8% 2.4% 8.9% 3.9%

Ed
ad

Millennials 16.0% 25.6% 39.5% 0.2% 8.3% 1.8% 5.6% 3.0%
Generación X 22.2% 24.8% 31.4% 0.8% 7.1% 3.0% 5.4% 5.3%

Baby
boomers 24.0% 23.0% 28.2% 0.4% 10.5% 1.2% 8.2% 4.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 16.0% 21.9% 9.8% 0.0% 12.6% 11.4% 10.0% 18.3%

Básica 32.2% 18.0% 28.4% 0.0% 7.5% 0.6% 8.3% 5.0%
Medio 

superior 20.3% 25.3% 36.9% 0.6% 5.8% 0.9% 5.9% 4.3%

Superior 11.5% 29.2% 36.5% 0.8% 10.5% 3.7% 4.5% 3.3%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 4.2% 52.4% 32.2% 1.9% 4.8% 0.6% 1.5% 2.4%

PRI 61.0% 5.1% 24.4% 0.0% 2.1% 0.3% 5.2% 1.9%

MORENA 6.7% 18.4% 34.2% 6.6% 34.1% 0.0% 0.0% 0.0%

Otro partido 61.3% 25.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 0.0%
Otra 

respuesta 7.2% 19.4% 58.9% 2.3% 6.8% 0.0% 2.9% 2.5%

Ninguno 15.2% 25.5% 35.9% 0.2% 9.2% 2.7% 6.9% 4.4%

No respuesta 21.3% 11.6% 19.5% 0.0% 8.2% 5.6% 9.3% 24.5%



38 n= 1,200

Y, dígame, si en estos momentos fueran las elecciones para elegir al próximo gobernador, ¿por 
quién votaría si los únicos candidatos fueran…?

CAREOS

22.0% 21.2%

37.1%

0.0%

8.9%

1.9%
5.7% 3.2%

Miguel Ángel 
Riquelme Solís  

por el PRI 

Isidro López por el 
PAN

Javier Guerrero, 
independiente

Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 



39 n= 1,200

Y, dígame, si en estos momentos fueran las elecciones para elegir al próximo gobernador, ¿por 
quién votaría si los únicos candidatos fueran…?

CAREOS

Miguel Ángel 
Riquelme Solís  por 

el PRI 
Isidro López por el 

PAN
Javier Guerrero, 
independiente Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó 

Se
xo

Masculino 21.4% 21.1% 39.4% 0.0% 9.1% 1.8% 4.0% 3.2%
Femenino 22.5% 21.3% 35.1% 0.0% 8.8% 2.1% 7.4% 2.8%

Ed
ad

Millennials 18.4% 20.1% 41.6% 0.0% 11.5% 0.0% 7.2% 1.2%
Generación X 23.8% 19.7% 36.7% 0.0% 5.8% 4.5% 4.9% 4.6%

Baby
boomers 25.4% 25.7% 29.7% 0.0% 9.4% 1.1% 4.5% 4.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 21.5% 14.0% 8.5% 0.0% 0.0% 21.5% 8.8% 25.7%

Básica 35.6% 18.8% 29.8% 0.0% 6.6% 0.3% 4.9% 4.0%
Medio 

superior 21.6% 21.6% 39.3% 0.0% 9.0% 1.2% 5.1% 2.2%

Superior 11.7% 22.8% 42.0% 0.0% 10.9% 3.3% 6.9% 2.4%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 8.8% 49.7% 39.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

PRI 62.7% 3.7% 20.2% 0.0% 4.6% 0.0% 3.4% 5.4%

MORENA 11.8% 17.2% 48.3% 0.0% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Otro partido 0.0% 34.2% 65.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 8.4% 19.1% 55.6% 0.0% 6.8% 0.0% 10.1% 0.0%

Ninguno 18.2% 20.4% 38.9% 0.0% 9.9% 2.7% 6.6% 3.3%

No respuesta 27.0% 20.6% 24.7% 0.0% 12.0% 0.0% 13.0% 2.7%



HUMBERTO 
MOREIRA
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CONOCIMIENTO POSTULACIÓN A DIPUTADO Y PERCEPCIÓN

En días recientes se dio a conocer la intención de Humberto
Moreira, exgobernador de Coahuila, de postularse como
candidato a una diputación local por el PRI en uno de los
distritos locales en el estado. Antes de que se lo mencionara,
¿conocía usted esta información?

CONOCIMIENTO POSTULACIÓN A 
DIPUTADO

¿Cómo ve usted que Humberto Moreira quiera
lanzarse como Diputado, lo ve bien, o lo ve mal ?

PERCEPCIÓN POSTULACIÓN A 
DIPUTADO

54.6%
44.8%

0.4%
0.2%

Sí No

No contestóNo sabe

n= 1,200

18.6%

2.1%

73.0%

3.1% 3.2%

Lo ve bien Ni mal ni bien, 
no le importa  

Lo ve mal No sabe No contestó 

n= 1,200
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CONOCIMIENTO POSTULACIÓN A DIPUTADO Y PERCEPCIÓN

n= 1,200

En días recientes se dio a conocer la intención de Humberto
Moreira, exgobernador de Coahuila, de postularse como
candidato a una diputación local por el PRI en uno de los
distritos locales en el estado. Antes de que se lo mencionara,
¿conocía usted esta información?

CONOCIMIENTO POSTULACIÓN A 
DIPUTADO

¿Cómo ve usted que Humberto Moreira quiera
lanzarse como Diputado, lo ve bien, o lo ve mal ?

PERCEPCIÓN POSTULACIÓN A 
DIPUTADO

n= 1,200

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo Masculino 60.5% 39.1% 0.4% 0.0%

Femenino 49.1% 50.2% 0.3% 0.4%

Ed
ad

Millennials 49.9% 50.1% 0.0% 0.0%
Generación X 54.1% 45.5% 0.0% 0.4%

Baby
boomers 64.0% 34.0% 1.6% 0.4%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 30.4% 69.6% 0.0% 0.0%
Básica 46.7% 52.0% 1.0% 0.3%
Medio 

superior 58.3% 41.2% 0.0% 0.5%
Superior 58.9% 40.9% 0.2% 0.0%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 61.5% 37.4% 1.1% 0.0%
PRI 62.6% 36.4% 1.0% 0.0%

MORENA 86.4% 13.6% 0.0% 0.0%

Otro partido 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 93.2% 6.8% 0.0% 0.0%

Ninguno 50.4% 49.1% 0.2% 0.3%
No respuesta 55.8% 44.2% 0.0% 0.0%

Lo ve bien 
Ni mal ni 

bien, no le 
importa 

Lo ve mal No 
sabe 

No 
contestó  

Se
xo Masculino 14.1% 1.5% 78.0% 4.0% 2.4%

Femenino 22.9% 2.7% 68.4% 2.4% 3.6%

Ed
ad

Millennials 20.6% 2.0% 73.3% 2.0% 2.1%
Generació

n X 16.4% 2.6% 73.2% 4.1% 3.7%
Baby

boomers 18.7% 1.5% 72.1% 3.5% 4.2%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 43.0% 8.8% 48.2% 0.0% 0.0%
Básica 28.6% 2.2% 60.0% 5.1% 4.1%
Medio 

superior 22.1% 2.0% 69.7% 3.8% 2.4%
Superior 8.4% 2.1% 85.0% 1.4% 3.1%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a
PAN 12.7% 2.4% 80.7% 1.1% 3.1%

PRI 42.7% 3.4% 42.9% 5.2% 5.8%
MORENA 0.0% 0.0% 95.5% 0.0% 4.5%

Otro
partido 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Otra 
respuesta 29.7% 0.0% 70.3% 0.0% 0.0%

Ninguno 16.2% 2.1% 75.7% 3.3% 2.7%
No 

respuesta 20.9% 0.0% 72.7% 2.5% 3.9%



20.5%

70.2%

7.6%
1.7%

43

POSIBILIDAD PARA HUMBERTO MOREIRA Y EFECTO PARA EL PRI

Y, ¿usted cree que Humberto Moreira logre ganar si
compite para ser diputado?

POSIBILIDAD PARA HUMBERTO 
MOREIRA

Y para el PRI, ¿considera que el que Humberto
Moreira busque una diputación local sería un acierto
o un error para el partido darle la candidatura?

EFECTO PARA EL PRI

42.5%

44.8%

11.1%
1.6%

Sí No

No contestóNo sabe

n= 1,200

Acierto Error

No contestóNo sabe

n= 1,200
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POSIBILIDAD PARA HUMBERTO MOREIRA Y EFECTO PARA EL PRI

n= 1,200

Y, ¿usted cree que Humberto Moreira logre ganar si
compite para ser diputado?

POSIBILIDAD PARA HUMBERTO 
MOREIRA

Y para el PRI, ¿considera que el que Humberto
Moreira busque una diputación local sería un acierto
o un error para el partido darle la candidatura?

EFECTO PARA EL PRI

n= 1,200

Sí No No sabe No contestó  

Se
xo Masculino 43.0% 46.6% 8.5% 1.9%

Femenino 42.1% 43.1% 13.5% 1.3%

Ed
ad

Millennials 52.9% 40.4% 6.7% 0.0%
Generación X 36.8% 46.8% 13.7% 2.7%

Baby
boomers 33.1% 49.7% 14.9% 2.3%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 43.0% 48.5% 8.5% 0.0%
Básica 41.2% 38.2% 19.4% 1.2%
Medio 

superior 46.5% 39.1% 10.8% 3.6%
Superior 41.7% 53.0% 4.8% 0.5%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a

PAN 40.8% 52.4% 6.8% 0.0%
PRI 48.1% 32.5% 16.2% 3.2%

MORENA 47.1% 38.3% 14.6% 0.0%

Otro partido 33.2% 66.8% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 43.6% 27.0% 29.4% 0.0%

Ninguno 42.0% 46.6% 10.2% 1.2%

No respuesta 36.5% 35.0% 17.8% 10.7%

Acierto Error No sabe No contestó  

Se
xo Masculino 19.8% 73.2% 4.5% 2.5%

Femenino 21.2% 67.5% 10.5% 0.8%

Ed
ad

Millennials 24.2% 68.7% 7.1% 0.0%
Generación X 21.8% 68.4% 8.0% 1.8%

Baby
boomers 11.5% 76.2% 7.8% 4.5%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 8.6% 48.2% 30.3% 12.9%
Básica 25.9% 60.8% 10.6% 2.7%
Medio 

superior 24.2% 65.3% 9.0% 1.5%
Superior 14.6% 81.0% 4.1% 0.3%

Ce
rc

an
ía

 p
ar

tid
ist

a
PAN 16.8% 81.3% 1.1% 0.8%

PRI 35.1% 45.0% 14.9% 5.0%
MORENA 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

Otro partido 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
Otra 

respuesta 18.5% 70.3% 11.2% 0.0%

Ninguno 20.0% 71.6% 7.3% 1.1%

No respuesta 12.4% 66.2% 13.3% 8.1%



CERCANÍA 
PARTIDISTA
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Independientemente de que usted vaya a ir a votar o no, ¿hay algún partido por el cual usted 
sienta cercanía, afinidad o no hay ninguno? 

CERCANÍA PARTIDISTA 

5.2%
7.5%

0.0% 0.0% 0.1% 1.5% 0.2%
1.0%

4.2%

5.4%

0.6%

PAN PRI PRD PVEM PT MC NA MORENA PES IND

9.4%

12.9%

0.1%

1.2% Otro
69.8% Ninguno
0.6% No sabe
2.6% No contestó

2.1%

0.0%
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Independientemente de que usted vaya a ir a votar o no, ¿hay algún partido por el cual usted 
sienta cercanía, afinidad o no hay ninguno? 

CERCANÍA PARTIDISTA 

PRI

PRD

PVEM

PT

PAN

MC

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

24-oct 09-nov 20-dic

8.4% 10.3% 9.4%
10.9% 14.5% 12.9%
0.4% 0.3% 0.1%
0.1% 0.3% 0.0%
0.5% 0.0% 0.0%
0.3% 0.1% 0.0%
0.0% 0.3% 0.1%
2.2% 3.4% 2.1%
0.0% 0.0% 0.2%
0.5% 0.6% 1.0%
0.4% 1.0% 1.2%

73.6% 64.9% 69.8%
0.6% 1.7% 0.6%
2.1% 2.6% 2.6%

MORENA

PES

IND

Otro

NA

Ninguno

No sabe

No contestó

El levantamiento realizado  el 
24 de octubre correspondió a 
una encuesta híbrida de 1,601 
casos, el levantamiento del 9 
de noviembre correspondió a 
una encuesta telefónica de 
1,600 casos.  
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Independientemente de que usted vaya a ir a votar o no, ¿hay algún partido por el cual usted 
sienta cercanía, afinidad o no hay ninguno? 

CERCANÍA PARTIDISTA 

PA
N

M
uc

ho

PA
N

A
lg

o

PR
I

M
uc

ho

PR
I

A
lg

o

PR
D

M
uc

ho

PR
D

A
lg

o

PV
EM

M
uc

ho

PV
EM

A
lg

o

PT M
C

N
A

M
O

RE
N

A
M

uc
ho

M
O

RE
N

A
A

lg
o

PE
S

In
d

O
tro

N
in

gu
no

 

N
o 

sa
be

N
o 

co
nt

es
tó

Se
xo

Masculino 4.7% 5.3% 7.3% 6.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 2.2% 1.0% 0.4% 1.6% 0.9% 67.5% 0.8% 1.8%

Femenino 5.7% 3.2% 7.7% 4.8% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.0% 0.4% 1.5% 72.0% 0.5% 3.0%

Ed
ad

Millennials 3.9% 3.7% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.5% 0.3% 0.9% 79.4% 0.7% 0.9%

Generación X 5.5% 4.0% 9.8% 5.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 1.8% 0.0% 0.0% 0.8% 1.8% 67.8% 0.0% 3.1%

Baby boomers 7.1% 5.4% 12.4% 6.5% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.8% 1.6% 0.0% 2.5% 1.0% 55.9% 1.5% 3.7%

Es
co

la
rid

ad

Sin estudios 0.0% 7.4% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.1% 4.9% 5.4%

Básica 7.0% 3.4% 13.6% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.7% 0.0% 1.0% 0.8% 60.6% 0.4% 4.9%

Medio superior 5.0% 3.2% 6.7% 5.3% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 1.3% 0.1% 0.0% 0.6% 2.9% 73.4% 0.3% 0.8%

Superior 4.3% 5.5% 4.1% 4.6% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 2.4% 1.0% 0.5% 1.2% 0.5% 73.4% 0.8% 1.4%



METODOLOGÍA



50 n= 1,200

METODOLOGÍA

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Coahuila y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el martes 20 y 21 de diciembre de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 1,200 encuestas, distribuidas en los principales municipios para mantener
tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico
es de ±2.83% a nivel estatal.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.
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METODOLOGÍA

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Coahuila y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 8 y 9 de noviembre de 2016.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Con un nivel de confianza de 95%, se diseñó una muestra distribuida de la siguiente manera:

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE.

• Muestreo estratificado.

ZONA ENCUESTAS ERROR
Saltillo 400        ± 4.89% 
Torreón 400 ± 4.89% 
Monclova 400 ± 4.89% 
Resto de Coahuila 400 ± 4.89% 

Total 1600 ± 2.45% 
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NOTA METODOLÓGICA

Universo
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Coahuila.

Técnica de levantamiento

• Encuesta híbrida de 1,6001encuestas:
• 645 encuestas telefónica realizadas el 24 de octubre de 2016.
• 955 encuestas cara a cara realizadas entre el 21 y 24 de octubre de 2016.

Tamaño y descripción de la muestra

Se diseñó una muestra híbrida de 1,600 distribuidas de la siguiente manera:

• La proporción de encuestas telefónicas depende del número de líneas telefónicas en los municipios, lo cual se compensa
con las encuestas cara a cara. Con un nivel de confianza de 95%, el error teórico es de ±2.45% a nivel estatal.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados a un
decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la más reciente publicación de la Lista Nominal del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Tipo de levantamiento
Vivienda Telefónico

Saltillo 240 160 400
Torreón 240 160 400

Monclova 240 160 400
Resto 235 165 400

955 645


